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@ Polhiitni Groceni

@ Predlhitni Groceni

© Bonusovy priklad
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Polhiitni Groceni

Kombinované Groceni

Maximalizace FV
Minimalizace t
Minimalizace PV

Nazorny priklad (vyznam UO)
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Polhiitni Groceni

Spojité aroceni

@ Nominalni drokova mira (konverze)
e Odvozeni

o Efektivni Grokova mira
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Polhiitni Groceni

Reélny arok

@ Nominalni aGrok
o Kupni sila kapitalu

@ Realny arok
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Polhiitni Groceni

Interpretace
Kapital podléhajici dani
Metodika vypoctu dané z pohledu Casu

Realnd hodnota kapitalu vs. dan!!!
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Polhiitni Groceni

Dan a inflace

@ Urceni hodnoty ke zdanéni
@ Srazka dané
@ Reélnad hodnota kapitalu po zdanéni
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Predlhiitni Groceni

Predlhdtni Gro&eni
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Slozeny diskont
Nominalni diskontni sazba
Efektivni diskontni sazba

Spojity diskont



Predlhiitni Groceni

Dan a inflace

@ Vstupni hodnota pro vypocet dané
@ Realna hodnota diskontu

o Casova hodnota dané
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Bonusovy priklad

Prvni ¢ast komplexniho prikladu

Jense je elitni policista, kterého podvedla zena Molly s jednim
brnénskym cyklistou Miroslavem K. Zhrzeny Jense se rozhodne
pomstit. Vyrazi nakladnim vozem presné v okamziku, kdy zarputily
cyklista vyrazi na sviij pravidelny svih. Zloduch Jense se rozhodne
pomstit Celnim narazem do cyklisty. Vzdalenost mezi nimi &ini 125
km a predpokladame, ze oba maji konstantni rychlost 90 a 30
km/h a jedou pfimocare proti sob&. Ve stejny okamzik jako oba
rivalové se odrazi od prilby cyklisty vazka a leti naproti Jenseho
kamionu. Jakmile dosdhne &elniho skla kamionu, obrati se a leti
nazpét k helmé cyklisty, zde se odrazi a leti nazpét. Toto opakuje
az do okamziku, nez ji vzajemny incident zptisobi poranéni
neslucitelna se zivotem. Vypocitejte pomoci posloupnosti
vzdalenost, kterou nalétd vazka, jestlize vite, ze jeji konstantni
rychlost Cini 105 km/h. Vysledkem je koeficient, kterym budete
nasobit hodnotu, jeZ je FeSenim pfikladu s arokovym obdobim. . .
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